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ROMÂNIA 

JUDEȚUL ALBA  

COMUNA CRICĂU  

CONSILIUL LOCAL 

 

 

                                                  PROCES VERBAL 
 

            Încheiat astăzi 29 octombrie 2025, în cadrul ședinței publice ordinare a Consiliului Local al 

Comunei Cricău, la care au participat un număr de 11 consilieri locali din cei 11 aleşi.  

 Consilieri lipsă:  nu sunt. 

Domnul consilier local Șandru Iosif-Marin a condus această ședință în calitate de Președinte de 

ședință. 

Secretar General UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai arată că ședința este statutară, participă 

Todericiu Aurel-Florin, Primarul comunei Cricău. 

Sedința a fost  convocată prin Dispoziția nr.108/23.10.2025.   

 Materialele pregătitoare ale ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali și comisiilor de 

specialitate în sistem online (whats app) și fizic, prin intermediu angajaților primăriei. 

          Se informează consiliul local că hotărârile adoptate în şedinta anterioară au fost aduse la cunostinţǎ 

populaţiei prin afisaj, iar domnului Primar prin adresă înregistrată la Primăria comunei Cricău şi au fost 

comunicate Instituţiei Prefectului - Județul Alba în vederea verificării legalităţii acestora. 

 Procesul verbal de la sedinta anterioară a fost pus la dispozitia consilierilor pentru consultare pe 

Whats App și fizic, prin intermediul angajaților primăriei comunei Cricău-pentru domnul consilier local 

Șuteu Liviu.  

 Secretarul general al UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai aduce la cunoștința consilierilor 

locali prevederile art.228 din OUG nr. 57/2019 conform căruia : 

 ”(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlu IV din Legea 

nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau 

participarea la emiterea ori la adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea 

actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru : 

 a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea ; 

 b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; 

 c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține 

venituri; 

 d) o altă autoritate din care face parte; 

 e) orice persoană fizică sau juridică alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

 f) asociație sau fundație din care face parte. 

 (2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile 

prevăzute la alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului 

județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează 

în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. 
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 (3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul 

pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu 

are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

 (4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor 

alin.(1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările 

ulterioare. 

 (5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1)  și legislația în materie privind conflictul de 

interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă 

de maximum 6 luni.” 

    Se dă cuvântul domnului Preşedinte de şedinţă pentru a demara lucrările ședinței. 

   Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin pentru a prezenta 

proiectele ordinii de zi și suplimentarea acesteia. 

 

       Primarul Todericiu Aurel-Florin dă citire proiectului ordinii de zi și suplimentării acesteia, după 

cum urmează:  

      Aprobarea Procesului-Verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare cu convocare de îndată a  

Consiliului Local Cricău din data de 27.10.2025. 

                                                   Redactat: Aldea Maria-Lorelai, secretar general UAT Comuna Cricău.    

         1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.96/22.10.2025 privind modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local Cricău nr.59/26.06.2025 privind aprobarea Statutului „ASOCIAŢIEI DE 

DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GESTIONAREA ȘI PROTECȚIA ANIMALELOR ALBA”, cu 

modificările și completările ulterioare. 

                                                                                                     Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

       2.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.97/22.10.2025 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului 

Local al comunei Cricău, județul Alba pentru luna noiembrie a anului 2025. 

                                                                                                    Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

       3.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.98/22.10.2025 privind aprobarea prelungirii termenului în Contractul 

de achiziție publică de lucrări nr.1526/22.03.2024 la investiția ”EFICIENTIZARE SEDIU 

ADMINISTRATIV PRIMĂRIA COMUNEI CRICĂU, JUDEȚUL ALBA”, până la data de 20.12.2025. 

                                                                                                      Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

       4.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.99/22.10.2025 privind aprobarea Statutului Comunei Cricău. 

                                                                                                      Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

      5.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.100/22.10.2025 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în 

registrul agricol pe trimestrul al III-lea al anului 2025, la nivelul UAT Comuna Cricău și stabilirea măsurilor 

pentru eficientizarea acestei activităţi. 

                                                                                                      Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

      6.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.101/23.10.2025 privind aprobarea achitării către UAT Comuna 

Cricău a unei sume de bani cu titlu de compensație necesară pentru acoperirea cheltuielilor topografice, 

pentru anul 2026.                                                                         Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin    

      7.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.104/27.10.2025 privind aprobarea prelungirii termenului în 

Contractul de achiziție publică de lucrări nr.2190/28.04.2023 la obiectivul de investiție ”Modernizare 

infrastructură rutieră în comuna Cricău, județul Alba-Refacere lucrări neconforme și rest de execuție 

conform recomandărilor din expertiza tehnică nr.11721/2021 elaborată de SC ”Beta Tehnic” SRL  
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Timișoara, pentru finalizarea executării lucrărilor înscrise în Dispoziția de Șantier nr.4/08.08.2024, până la 

15.03.2026.                                                                                Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         8.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.105/27.10.2025 privind aprobarea exploatării  cantității de masă 

lemnoasă conform APV 2636, pentru agenți economici și aprobarea calculului prețului de referință al masei 

lemnoase pe picior din Partida 2636 Dealul Păpușa. 

                                                                                                     Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         9.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.106/28.10.2025 privind aprobarea Dispoziției de Șantier nr.05 din 

08.10.2025 emisă de General Proiect Studio S.R.L., înregistrată la Primăria comunei Cricău cu 

nr.5048/21.10.2025, la investiția ”EFICIENTIZARE SEDIU ADMINISTRATIV PRIMĂRIA COMUNEI 

CRICĂU, JUDEȚUL ALBA”, Deviz General actualizat în urma DS-05 și a indicatorilor tehnico-

economici.                                                                    Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         10.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.107/27.10.2025 privind rectificarea nr.5 a bugetului de venituri și 

cheltuieli pentru anul 2025 al comunei Cricău. 

                                                                                                      Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         11. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.108/28.10.2025 privind aprobarea prelungirii termenului în 

Contractul de execuție de lucrări nr.3182/30.06.2025 la investiția ”AMPLASARE STATII DE 

REINCARCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE IN COMUNA CRICAU, JUDETUL ALBA” până 

la data de 31.12.2025.                                                        Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

     Probleme curente. 

 

         Se supune la vot Proiectul ordinii de zi și suplimentările acestuia și se întreabă: Cine este pentru? 

Împotrivă? Cine se abține? Se votează cu 11 voturi favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce 

reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100% din numărul  consilierilor în functie.  

        Secretar UAT Comuna Cricău Aldea Maria-Lorelai supune la vot Procesul Verbal de la sedinta 

anterioară și întreabă cine este pentru? împotrivă? abțineri?, nu sunt obiectiuni, se votează cu 9 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 81,81% din numărul  consilierilor în functie, la ședința din data de 27.10.2025 au lipsit 2 consilieri locali.          

 

          Președintele de ședință solicită acordul consiliului local pentru a începe lucrările ședinței. 

          Domnul președinte deschide ședința cu: 

          Punctul nr.1 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.96/22.10.2025 privind modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului Local Cricău nr.59/26.06.2025 privind aprobarea Statutului „ASOCIAŢIEI DE 

DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GESTIONAREA ȘI PROTECȚIA ANIMALELOR ALBA”, cu 

modificările și completările ulterioare. 

                                                                                                     Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

 -ca și completări la documentele înaintate  dumneavoastră, am avut discuții la Consiliul Județean 

Alba, urmează să fie înființată „ASOCIAŢIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ 

GESTIONAREA ȘI PROTECȚIA ANIMALELOR ALBA”, având ca principal obiectiv gestionarea 

câinilor fără stăpân de pe Domeniul Public;  
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 -din această asociație nu va mai face parte UAT oraș Câmpeni, acesta va ieși din asociație, întrucât 

are un contract în derulare și nu au reușit să-l rezilieze cu prestatorul pe cale amiabilă, până în acest moment; 

 -contribuția UAT Comuna Cricău este de 1500 lei; acum fiecare câine ridicat de pe Domeniul Public 

ne costă 1400 lei, iar prin asociație costurile se diminuează la 60%, ajungând la cca 1000 lei/câine ridicat 

de pe Domeniul Public. Beneficiare vor fi toate comunele membre ale asociației, astfel se evită ”mutarea” 

câinilor de la o comună la alta; 

 -importante sunt și campaniile de sterilizare care se fac prin Asociația Prietenii lui Azor; 

 -locația asociației va fi pe raza comunei Câlnic, urmând a se edifica o construcție, boxe, cuști, 

cabinet veterinar, etc. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.96/29.10.2025. 

 

          Punctul nr.2 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.97/22.10.2025 privind alegerea președintelui de 

ședință a Consiliului Local al comunei Cricău, județul Alba pentru luna noiembrie a anului 2025. 

                                                                                                     Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: o cerință legală pe care o îndeplinim în fiecare lună; în luna 

noiembrie președinte de ședință va fi domnul Șuteu Liviu. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.97/29.10.2025. 

 

 Punctul nr.3 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.98/22.10.2025 privind aprobarea prelungirii 

termenului în Contractul de achiziție publică de lucrări nr.1526/22.03.2024 la investiția ”EFICIENTIZARE 

SEDIU ADMINISTRATIV PRIMĂRIA COMUNEI CRICĂU, JUDEȚUL ALBA”, până la data de 

20.12.2025. 

                                                                                                     Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar  Ec.Todericiu Aurel-Florin: lucrarea de la sediul Primăriei este executată în procent de 

99,5%, urmează să mai fie aplicate ornamentele metalice, senzori la instalația de gaz, se mai construiește 

încă un trepte la scările principale, se fac reparații  la izolația de deasupra scărilor principale, termenul de 

execuție era până la data de 31.10.2025; constructorul ne va emite factura, vom recepționa lucrarea, am 

încasat o sumă de bani de la MDLPA pentru această investiție. 

 Consilier local Borza Nicolae întreabă dacă s-a construit și o rampă pentru persoanele cu dizabilități. 

 Primar  Ec.Todericiu Aurel-Florin: nu necesită construirea unei rampe de acces pentru persoanele 

cu dizabilități, întrucât avem acces prin partea din spate a clădirii, fiind la nivelul curții.  
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 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.98/29.10.2025. 

 

 Punctul nr.4 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.99/22.10.2025 privind aprobarea Statutului 

Comunei Cricău.                                                                               Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar  Ec.Todericiu Aurel-Florin: după cum ați văzut în materialele prezentate, Statutul UAT 

Comuna Cricău este compus din mai multe capitole: Capitolul I – Prezentarea generală a unității 

administrativ teritorială, Capitolul II – Autoritățile administrației publice locale, Capitolul III – Căi de 

comunicații, Capitolul IV – Principalele instituții care își desfășoară activitatea pe raza teritorială a unității 

administrativ-teritoriale, Capitolul V – Funcțiuni economice ale unității administrativ – teritoriale, 

Capitolul VI – Bunurile din patrimoniul unității administrativ – teritoriale, Capitolul VII – Serviciile publice 

existente, Capitolul VIII – Atribuirea și schimbarea denumirilor de străzi, piețe și de obiective de interes 

public local, Capitolul IX – Societatea Civilă, respectiv partidele politice, sindicatele, cultele și organizațiile 

nonguvernamentale care își desfășoară activitatea în unitatea administrativ – teritorială, Capitolul X – 

Participare publică, Capitolul XI – Cooperare sau asociere, Capitolul XII – Dispoziții tranzitorii și finale, 

precum și cele 14 anexe la statut. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.99/29.10.2025. 

 

 Punctul nr.5 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.100/22.10.2025 privind analiza stadiului de înscriere 

a datelor în registrul agricol pe trimestrul al III-lea al anului 2025, la nivelul UAT Comuna Cricău și 

stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

 

 

            Primar  Ec.Todericiu Aurel-Florin: este o cerință legală pe care noi o îndeplinim trimestrial. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.100/29.10.2025. 

 

 Punctul nr.6 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.101/23.10.2025 privind aprobarea achitării către 

UAT Comuna Cricău a unei sume de bani cu titlu de compensație necesară pentru acoperirea cheltuielilor 

topografice, pentru anul 2026.                        Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin                                                                                                         



6 

 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin:  

 -în anul 2025 am aprobat achitarea către UAT Comuna Cricău a unei sume de bani cu titlu de 

compensație pentru anii 2021, 2022, 2023, 2024 și 2025, iar acum am inițiat un proiect de hotărâre privind 

aprobarea achitării către UAT Comuna Cricău a unei sume de bani cu titlu de compensație pentru anul 

2026; anul agricol începe de toamna când terenurile se însămânțează;  

 -avem un număr de 10 litigii privind fondul funciar, la un număr de 3 dosare avem sentințe 

definitive, acolo apar rezerve de teren la Dispoziția Comisiei locale de fond funciar; noi trebuie să le predăm 

pentru a fi cultivate, este vorba despre litigiile cu Iacșa Maria, Gligor Florin... 1 ha, propunerea noastră este 

ca terenul să fie cultivat, să rămână la cine a fost arendat inițial, susnumiții au terenul la domnul Seneșan, 

urmând a plăti către UAT Comuna Cricău o sumă de bani cu titlu de compensație, anul viitor în 2026 vom 

emite facture, apoi plata către casierie;  

 -noutatea adusă prin acest proiect de hotărâre este următoarea: ”Dacă se constată de către o Comisie 

a Primăriei comunei Cricău, că în luna mai 2026 pentru culturile de toamnă și respectiv în luna septembrie 

2026 pentru culturile de primăvară, sunt calamitate, valoarea compensației se reduce cu procentul culturii 

calamitate.” 

 Consilier local Șuteu Liviu: văzând Procesul Verbal al ședinței comisiei locale de fond funciar 

Cricău care a avut loc în data de 23.10.2025, anexă la proiectul de hotărâre susmenționat, întrebă: dacă un 

membru din Comisia locală de fond funciar a decedat, îl înlocuiți? 

            Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: da, este o procedură care trebuie urmată, o să rezolvăm această 

situație prin convocarea unei adunări publice. 

 Consilier local Șandru Iosif-Marin întreabă dacă aceste suprafețe/rezerve de teren pot fi acordate 

spre a fi lucrate cetățenilor care dețin animale. 

  Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: în identificările făcute în acest an, s-au găsit suprafețe mici de 

teren, parcele cu o lățime mică, trebuie văzut și amplasamentul acestor parcele, dar în anul 2026 când o să 

avem mai multe sentințe civile definitive în favoarea UAT Comuna Cricău atunci vom discuta pe larg 

despre aceste terenuri. 

 Consilier local Iacșa Ioan: întreabă dacă 90% din parcelele de teren tot la cetățenii care au pierdut 

procesele le revine? 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: nu le revin lor, de la aceștia se preiau și vom discuta în ședința 

de Consiliu Local cum procedăm; există și terenuri care au fost vândute, iar dacă părțile nu se înțeleg va 

trebui să intentăm alte procese. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.101/29.10.2025. 

 

 Punctul nr.7 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.104/27.10.2025 privind aprobarea prelungirii 

termenului în Contractul de achiziție publică de lucrări nr.2190/28.04.2023 la obiectivul de investiție 

”Modernizare infrastructură rutieră în comuna Cricău, județul Alba-Refacere lucrări neconforme și rest de 

execuție conform recomandărilor din expertiza tehnică nr.11721/2021 elaborată de SC ”Beta Tehnic” SRL 
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Timișoara, pentru finalizarea executării lucrărilor înscrise în Dispoziția de Șantier nr.4/08.08.2024, până la 

15.03.2026.                         Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin                                                                                                         

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin:  

 -este vorba despre lucrarea de asfaltare, am avut termen de executare lucrări până la data de 

15.11.2025, am avut discuții cu domnii consultanți, cu domnul dirigintele de șantier, echipele de muncitori 

o să vină în teren și o să toarne strat de asfalt pe porțiunea de drum de la Cruce până la Ilie Moldovan; mai 

sunt drumuri laterale de asfaltat, la pod la Marcu, intervenții la podețe, la drumurile laterale pe o lungime 

de 15 m; avem și o racordare la rețeaua de canalizare, la domnul Roșu Pamfil; dacă vremea va fi favorabilă 

și nu vor fi condiții meteo variabile vom face și marcajele rutiere; 

 -apoi lucrările se vor suspenda pentru o perioadă de 2-3 luni pe perioada de iarnă, apoi se va prelungi 

din nou cu această perioadă de suspendare și vom putea finaliza. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.102/29.10.2025. 

  

 Punctul nr.8 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.105/27.10.2025 privind aprobarea exploatării  

cantității de masă lemnoasă conform APV 2636, pentru agenți economici și aprobarea calculului prețului 

de referință al masei lemnoase pe picior din Partida 2636 Dealul Păpușa. 

                                                                                                     Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

           Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: acest proiect de hotărâre rămâne în consultare publică pentru că 

s-a modificat prețul de pornire la licitație, noi prin Consiliu local am aprobat cantitatea de masă lemnoasă. 

  

 Punctul nr.9 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.106/28.10.2025 privind aprobarea Dispoziției de 

Șantier nr.05 din 08.10.2025 emisă de General Proiect Studio S.R.L., înregistrată la Primăria comunei 

Cricău cu nr.5048/21.10.2025, la investiția ”EFICIENTIZARE SEDIU ADMINISTRATIV PRIMĂRIA 

COMUNEI CRICĂU, JUDEȚUL ALBA”, Deviz General actualizat în urma DS-05 și a indicatorilor 

tehnico-economici.                Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin                                                                                                         

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: avem spre aprobare Dispoziția de șantier nr.5, ultima din cadrul 

acestei investiții, deoarece au mai aparut lucrări suplimentare. Urmare a aprobării dispoziției de șantier se 

va încheia Act Adițional la contractul de lucrări, se trimite pentru prelungire garanție; s-a întocmit Nota de 

Constatare, s-a trimis la proiectant, acesta emite planșa, trimite la verificator, apoi la dirigintele de șantier, 

apoi la noi, apoi la constructor care întocmește listele de cantități cu prețuri; 

 -în ceea ce privește panourile fotovoltaice amplasate pe acoperișul sediului primăriei, o să 

îndeplinim toate formalitățile necesare pentru a deveni prosumator. 
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 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.103/29.10.2025. 

 

 Punctul nr.10 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.107/27.10.2025 privind rectificarea nr.5 a 

bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2025 al comunei Cricău. 

                 Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin                                                                                                         

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin:  

            Prin acest proiect de hotărâre se propune rectificarea bugetului local de venituri şi cheltuieli a 

comunei Cricău prin majorarea bugetului cu 1.000 mii lei astfel: 

 -reducere prevederi bunuri și servicii cu 40 mii lei; 

 -refacere structura rutiera pietruita dupa realizarea retelei de canalizare cu 900 mii lei; 

 -modernizare tronson strada Viilor nr 158, localitatea Cricau, judetul Alba cu 90 mii lei; 

 -EFICIENTIZARE  ENERGETICĂ SEDIU ADMINISTRATIV PRIMĂRIA COMUNEI 

CRICĂU, JUD. ALBA cu 50 mii lei. 

 Avem prevăzute modificări și la obiectele de inventar. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.104/29.10.2025. 

 

 Punctul nr.11 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.108/28.10.2025 privind aprobarea prelungirii 

termenului în Contractul de execuție de lucrări nr.3182/30.06.2025 la investiția ”AMPLASARE STATII 

DE REINCARCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE IN COMUNA CRICAU, JUDETUL ALBA” 

până la data de 31.12.2025.                                                              Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin                                                                                                      

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin:  

 -la cele 2 stații de reîncărcare pentru vehicule electrice (la Cricău la Tatiana) și stația de la Tibru, 

lucrările au fost executate, au fost recepționate parțial, recepția finală poate fi făcută doar când stațile sunt 

în funcțiune, în câteva zile vom avea și certificatele de racordare de la Electrica, din acest motiv propunem 

prelungirea termenului în contractul de execuție de lucrări, din perspectiva racordării la rețeaua electrică. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.105/29.10.2025. 

 

 CERERI.  

 Primarul Ec. TODERICIU AUREL-FLORIN dă citire cererilor venite din partea cetățenilor, 

precum și altor aspecte de interes pentru cetățenii comunei Cricău. 
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 1.Domnul Salcu Gabriel din localitatea Cricău solicită aprobare Plan Urbanistic Zonal pentru 

”Introducere în intravilan și amenajare zonă de agrement și construire unitate de cazare” extravilan sat 

Cricău, comuna Cricău, județul Alba. 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: domnul Salcu Gabriel a obținut toate avizele de la toate 

instituțiile, ne atașează Avizul emis de Consiliul Județean Alba, o să inițiem un proiect de hotărâre pentru 

Plan Urbanistic Zonal (PUZ). 

 2.Domnul BOITOȘ IOAN, cu domiciliul în satul Craiva, str. Decebal nr.8, comuna Cricău, județul 

Alba, solicită aprobare pentru edificarea unei copertine demontabile, pe Domeniul Public, pentru protecția 

autoturismului său, în fața imobilului proprietatea sa. 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: acea locație este proprietatea Consiliului Județean Alba. 

 3.Domnul PĂUCEAN ALEXANDRU, domiciliat în Municipiul Cluj Napoca, județul Cluj, solicită 

aprobare pentru branșarea la rețeaua de canalizare pentru imobilul proprietatea sa din satul Tibru, Calea 

Moților f.n., comuna Cricău, județul Alba. 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: am aprobat toate solicitările și pentru executarea lucrărilor de 

branșament la canalizare. 

 Consiliul local Cricău a dat aviz favorabil solicitării. 

 4.Domnul PĂUCEAN ALEXANDRU, domiciliat în Municipiul Cluj Napoca, județul Cluj, solicită 

atribuirea de număr stradal pentru imobilul proprietatea sa din satul Tibru, Calea Moților f.n., comuna 

Cricău, județul Alba. 

 Consiliul local Cricău a dat aviz favorabil solicitării. 

 5.Instituția Prefectului – Județul Alba verificând Hotărârile Consiliului Local Cricău de la nr.79-

93/2025 ne-a comunicat că nu au fost identificate elemente de nelegalitate care să atragă aplicarea 

prevederilor art.3 alin.(1) din Legea nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

 6.PLAN cuprinzând extrase de carte funciară cu suprafețe de teren care sunt traversate subteran de 

rețele de apă și electricitate, lângă bazinul de apă. Am comunicat pentru luarea dumneavoastră la cunoștință. 

Administrația precedentă știa toate aceste detalii, dar nu a făcut nimic pentru rezolvare. 

 7.Întrucât investiția privind ”Eficientizarea sediului administrativ al Primăriei comunei Cricău, județul 

Alba” este aproape de finalizare puteți veni cu sugestii, propuneri .. 

 Consilier local Borza Nicolae: sunt cetățeni care susțin că trebuia construit un acoperiș la terasa de la intrare 

în sediul primăriei.     

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: proiectul a fost avizat cu această formă mai modernă, mai 

actuală. 

 8.Asociația de Transport AIDA – TL ne transmite monitorizarea călătorilor. 

  

 DIVERSE. 

 1.Consilier local LUPȘAN MĂRIOARA-ELENA aduce la cunoștința consilierilor locali solicitarea 

unor consăteni care doresc ca autobuzul pe strada Viilor să ajungă până sus la domnul Humaciu  Aurel la 

toate orele. 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: 

 -infrastructura rutieră nu permite întoarcerea autobuzului în acea locație; deocamdată o să rezolvăm 

pentru autobuzul de la 23:30 așa cum a fost aprobat în Consiliul Local.   

 2.Consilier local IACȘA IOAN: 

 -face popunere pentru a dota comuna cu un aparat de reciclare peturi 
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 -face propunere pentru a amenaja părăul Cingău cu rigole și betonat 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: pârâul Cingău este proprietate a Apelor Române, o să rezolvăm 

la Finanțarea XIII cu întabularea acestuia, apoi o să inițiem demersuri pentru această investiție. 

 3.Consilier local JOLDOȘ BENIAMIN: 

 -să intervenim pe strada Ranistorrum, pe lângă vale, în sus, până la domnul Ilie Costinaș, se umple 

șanțul de apă și intră în fundația construcției domnului Costinaș, trebuie făcut un șanț lângă casă. 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: este cuprins în investiție, garanția este până în anul 2026, o să 

intervenim pe drum cu un tub, care să colecteze apele ce vin din partea de sus a satului. 

 -întreabă dacă au intervenit colegii noștri cu utilajele de la Luncă în partea de sus 

 Viceprimar Clamba Victor-Dăian: nu s-a putut interveni datorită precipitațiilor de zilele trecute. 

 4.Consilier local BORZA VALER:  

 -întreabă dacă a fost adus balast la Cruce 

 -propunere pentru a fi curățat pământul ”În Vale” 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: rezolvăm. 

 5.Consilier local ȘUTEU LIVIU: nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să ni le comunice în 

cadrul ședinței. 

 6.Consilier local Rusan Emil: 

 -sesizează faptul că trebuie să toaletăm nucii din Vale de la Tibru 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: o să intervenim în perioada următoare când nucii nu mai au 

vegetație (frunze). 

 7.Consilier local BORZA NICOLAE:  

 -solicită balast? Pe gângă gardul de lângă domnul Sima Cornel, în vale, la teren 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: rezolvăm 

 -solicitare de a fi finalizată amplasarea plăcuțelor cu denumirea străzilor la Tibru  

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: rezolvăm 

 -întreabă în ce stadiu sunt cererile depuse de cetățeni pentru instalare panouri fotovoltaice 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: cererile sunt încărcate în plarforma Administrației de Mediu, 

fiind un proiect cu finanțare europeană, urmează o nouă sesiune de finanțare europeană în perioada anilor 

2027-2034 și cetățenii vor beneficia de aceste facilități.   

 8.Consilier local NĂSTASE MARIUS-CORNEL:  

 -face propunere pentru încheierea unui act adițional la Contractul de Închiriere prin care să fie 

micșorat prețul de închiriere la pășuni; 

 -ne comunică faptul că în comuna Ciugud prețul de închiriere la pășuni este de 150 lei/ha și că 

valoarea subvențiilor a scăzut. 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin:  

 -în comuna noastră lucrurile sunt echitabile, prețul de închiriere la pășuni este echitabil 

 -nu sunt primării unde prețul de închiriere pășuni să fie mai mic decât cel al comunei Cricău  

 -în perioada când funcționau asociațiile cu angajați pășunile erau curățate 

 9.Consilier local GAVRILĂ IOAN-CLAUDIU: face propunere pentru a interveni la refacerea 

drumului la domnul Iulian la magazin.  

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: rețeaua stradală este în garanție la constructorul SC Europexpres 

SRL. 

 10.Consilier local CLAMBA VICTOR-DĂIAN: nu are propuneri/sesizări de la cetățeni pe care să ni 

le comunice în cadrul ședinței. 
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 11.Consilier local ȘANDRU IOSIF-MARIN: întreabă când va fi terenul de la Tibru prevăzut cu porți. 

 Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: Vom rezolva. 

 

 ALTE DISCUȚII. 

 -încasarea prețului din vânzarea lemnelor către populație nu acoperă suma pe care o achităm către 

Ocolul Silvic Iezărul Trascău, ne acoperim cheltuielile cu vânzările la industrie; 

 -am achitat 100 lei taxa de timbru la acțiunea din instanță dosar daune morale SC Domica SRL; 

 -am participat la o ședință de lucru/prezentare proiect masterplan pentru următorii 25 de ani, pe termen 

mediu este estimată a se realiza aducțiunea la un diametru mai mare a conductei de apă, din localitatea Oiejdea 

în localitatea Cricău; 

 -este în lucru realizarea bazinului de apă de 250 mc; 

 -am primit suma de la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA);  

            -în urma efectuării lucrărilor la rețeaua de canalizare o să continuăm cu investiția ”Refacere structură 

rutieră pietruită după relizarea rețelei de canalizare menajeră”;   

 -în data de 30 octombrie 2025 are loc în localitatea Ighiu, la Căminul Cultural o întâlnire informativă 

cu fermierii și crescătorii de animale unde se va discuta și despre atacul animalelor sălbatice;  

 -în data de 31 octombrie 2025 are loc evenimentul ”Bostaniada” Ediția I 2025, ocazie cu care vă 

invităm să participați. 

             Nemaifiind alte probleme, lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul 

proces verbal.       

           Președintele de ședință declară ședința închisă!         

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                 Președinte de ședință,                                                        Secretar General UAT, 

              ȘANDRU IOSIF-MARIN                                                 ALDEA MARIA-LORELAI 


